



В Орловской области житель города Мценска осужден за совершение особо тяжкого преступления



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении ранее судимого жителя города Мценска, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в марте 2019 года 35-летний подсудимый распивал спиртные напитки с своими знакомыми в одной из квартир многоквартирного дома в городе Мценске Орловской области. В ходе распития спиртного между мужчиной и одним из его знакомых произошла ссора из-за того, что потерпевший отказался употреблять купленное обвиняемым спиртное. Используя в ходе ссоры этот малозначительный повод злоумышленник нанес 40-летнему потерпевшему множественные удары руками и ногами, обутыми в кроссовки, по голове и туловищу, а затем вытолкнул его из квартиры и столкнул с лестницы, после чего продолжил его избиение до потери потерпевшим сознания. Своими действиями мужчина причинил потерпевшему тяжкий вред здоровью, от которого последний впоследствии скончался в лечебном учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительном учреждении строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1663111>